



Warszawa, dnia 13.02 2019 r.

WPN-I.261.10.2019.TG (4)

#### Odpowiedź na pytanie Wykonawcy

Dotyczy: zapytania ofertowego na zakup i dostawę dwóch fabrycznie nowych, nieużywanych, wyprodukowanych w 2019 roku, samochodów terenowo – rekreacyjnych (wg. klasyfikacja SAMAR).

W dniu 12 lutego 2019 roku do Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska wpłynęły za pośrednictwem poczty elektronicznej pytania od Wykonawcy, dotyczące zapytania ofertowego na zakup i dostawę dwóch fabrycznie nowych, nieużywanych, wyprodukowanych w 2019 roku samochodów terenowo rekreacyjnych. Zamawiający przekazuje treść przesłanych zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

#### Pytanie 1

Zamawiający w opisie parametrów technicznych w rozdziale VII Gwarancja pkt 1 wymaga udzielenia gwarancji mechanicznej na minimum 36 miesięcy.

Czy Zamawiający dopuści oferty z gwarancją mechaniczną na 36 miesięcy lub limitem 100.000 km w zależności co pierwsze nastąpi?

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza oferty w których Wykonawca zaproponuje gwarancję mechaniczną na okres 36 miesięcy lub z limitem 100.000 km w zależności, które pierwsze nastąpi.

#### Pytanie 2

Zamawiający w opisie parametrów technicznych w rozdziale V Wyposażenie pkt 5.1 wymaga opon zimowych.

Czy Zamawiający wymaga by samochód został dostarczony na oponach zimowych w związku z realizacją tematu w IV kwartale?

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza by samochód został dostarczony na oponach zimowych w związku z realizacją umowy w IV kwartale, jednocześnie Zamawiający nie rezygnuje z wyposażenia samochodu w opony letnie.

### **Pytanie 3**

Zamawiający w opisie parametrów technicznych w rozdziale V Wyposażenie pkt 2.12 wymaga czujnik cofania.

Czy Zamawiający dopuści samochody bez czujnika cofania?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza samochodów, które nie posiadają czujnika cofania.

REGIONALNY DYREKTOR  
Ochrony Środowiska w Warszawie

*Arkadiusz Siembida*

